



Zeomineral

# Clearance-Xan

Agyagásványos, astaxanthinos lábápoló gél.

Natúr kozmetikum

Természetes ápolás fáradt, elnehezült lábakra astaxanthinnal, vulkanikus ásványi nyomelemekkel és gyógynövényekkel. Egyedülálló módon antioxidáns tulajdonságú algakivonatot -astaxanthint- tartalmaz, mely segíti a bőr működését, támogatja a hatóanyagok felszívódását.

Színe a természetes növényi összetevők miatt változhat, ami a termék minőségét nem befolyásolja.

Mesterséges színezék, és kőolajmentes készítmény.

Agyagásvány (szmektit) : Fe, Mg, Ca, Na, K A bőr legfontosabb építő kationjai a Si - vel együtt.

Vadgesztenyekivonattal készült kámforos lábgél, mely hatóanyagai érösszehúzó hatásúak, fokozzák a vérkeringést.

A gél mindennapos használata pihenteti, megnyugtatja a fáradt és feszülő lábakat.

A levendulakivonat tartalmával a gyulladós izomfájdalmakat enyhíti.

Gyógynövény összetevői (vadgesztenye, levendula, kecskerutafű, macskakarom, ginseng gyökér, gyömbérgyökér, hárs, mate levél, kamilla, körömvirág, csalán) jótékony hatással vannak a hajszáleres keringésre.

Az összetevők között megtalálható a körömvirág is, mely az egyik legsokoldalúbb gyógynövény.

Kiváló bőrgyulladások, visszérgyulladás panaszainak csökkentésére. Kiszerezés: 250ml





Zeomineral

# Clearance-Xan

Agyagásványos, astaxanthinos lábápoló gél.

Natúr kozmetikum

Gyógynövények:

Ginzeng.gyökér: Segít a bőr saját kollagén termelésének fokozásában és tónusossá teszi azt, így az öregség jelei ellen hatékonyan küzd. A növény gazdag vitaminokban, ásványi anyagokban, és antioxidánsokban, melyek a ginzeng hidratáló- és vérbőséget okozó hatásával együtt könnyebben fel tudnak szívódni a bőrben. Száraz, repedezett, ekcémás bőrre is, valamint aknés, pattanásos bőrre is egyaránt ajánlott.

Macskakarom: Gyulladáscsökkentő. A feljegyzett külsőleges alkalmazások között különböző súlyosságú sebek, pattanások, tályogok, bőrgyulladások, fekélyes bőrelváltozások, gombás bőrfertőzések, övsömör, bőrfarkas és aranyér is megtalálható.

Gyömbérgyökér: A gyömbér stimulálja a bőrfelületet, fokozza a vérkeringést és melegítő hatásának köszönhetően képes méregteleníteni a bőrt.

Mate levél: hozzájárul a megfelelő kollagén képződéshez és ezen keresztül a bőr normál állapotának, működésének fenntartásához. Támogatja a sejtek oxidatív stresszel szembeni védekezését.



Agyagásvány



Zeomineral

# Clearance-Xan

Agyagásványos, astaxanthinos lábápoló gél.

Natúr kozmetikum

**Kamilla:** A gyulladásgátló hatóanyagokban gazdag kamilla jó hatással van a kipirosodott, érzékeny bőrre, kiválóan nyugtatja az irritált bőrt és csillapítja a hámszövetben elindult gyulladásos folyamatokat.

**Kerti rutafű:** Kivonata külsőleg a feszült izmok és inak ellazítására szolgál.

**Hársfavirág:** Bőrkisimító, ránctalanító, bőrvédő tulajdonságú, frissítő és gyulladáscsillapító. A hársfa virága a fokozottan zsír- és vízhiányos bőr ápolásának területén cserzőanyag, illóolaj és flavonoid tartalmának köszönhetően hidratáló, pórusösszehúzó, antibakteriális és vitalizáló hatású.

**Csalánlevél:** Alapos bőrtisztító, kivonata zsíros bőrre pedig különösen jó hatással van.

**Körömvirág:** A körömvirág hatóanyagai közé tartoznak a flavonoidok, a szeszkviterpének, karotinoidok, a kumarin és az illóolajok. Gyulladáscsökkentő, bőrnyugtató és immunerősítő hatással rendelkezik. Hegesedések, ekcéma, bőrviszketés, pattanások, véraláfutás, enyhébb napégés gyógyítására is alkalmas.

**Vadgesztenyekivonat:** A magban lévő eszcin jótékony hatással van az erekre, éppen ezért a visszerek kezelésében nagyon hatékony. Rugalmasítja, selymesíti, puhítja a bőrt.

**Levendula:** A gyulladt bőrt bekenve nyugtatja azt, érvényes pikkelysömörre és ekcémára is.

**Kecskerutafű:** A bőrt rugalmasabbá teszi, feszesíti, védelmet nyújt számára.



Agyagásvány



Zeomineral

# Clearance-Xan

Natúr kozmetikum



Ginzen-  
gyökér



Macskakarom



Gyömbér-  
gyökér



Mate levél



Kamilla



Körömvirág



Kerti rutafű



Csalánlevél



Vadkesztenye-  
kivonat



Levendula



Kecskerutafű



Astaxanthin



Agyagásvány

# Lábápolás három lépcsőben



1. Egy hosszú nap után fáradt nehéz lábainkat ajándékozzuk meg egy pár perces kényeztetéssel. Nyári melegben egy hűvös lábfürdő üdítő, izzadékony lábra a langyos víz az ideális, Télen pedig a meleg, akár forró fürdő segít. A legnagyobb problémát általában a talpon lévő berepedezett szaruréteg jelenti. Rendszeres lábápolással ez megelőzhető, és a talpak, sarkak puhává varázsolhatók. Áztatás után könnyen eltávolíthatók a bőrkeményedések. A Pedizeo lábfürdőső hatóanyagai fertőtlenítik a bőrfelszínt, megszüntetik a kellemetlen szagokat, a bőr és a köröm gombás meg betegedéseit hatékonyan kezelik, megelőzik. Lábfürdőt követően töröljük szárazra lábainkat és habkővel, vagy finom, erre a célra szánt reszelővel óvatosan távolítsuk el a felesleges szaruréteget. Ha repedezett a bőr, úgy a repedésekre merőlegesen tartsuk a reszelőeszközt. Feltétlenül ügyeljünk arra, hogy ne vigyük túlzásba a műveletet, ha érzékennyé válik a bőr, fejezzük be. Egy vékony kis szarurétegnek maradnia kell, ami természetes védőréteggént óvja a legnagyobb terhelésnek kitett testrészünket. Ha minden nap krémezzük lábainkat, reszelő helyett elég, ha testradírt alkalmazunk.
2. Napi pár perces láb gimnasztikával, rövid masszázzsal egészségesen és fitten tarthatjuk lábainkat. A Soft-Xan lábápolókrém növényi olajokkal gazdagított, a bőr nedvesség pótlásában mesteri, illóolajai dezodoráló hatásúak. Gyógynövény kivonatai jótékony hatással vannak a hajszáleres keringésre. Egyedülálló módon alga kivonatot -astaxantint- tartalmaz, mely katalizátorként segíti a tápanyagok felszívódását a nanotartományban. Növényi olaj (búzacsíra, jojoba, lenolaj) és vitamin tartalma (A,E) a kiszáradt bőrt puhává, egészségessé varázsolja. Lefekvés előtt gazdagon krémezzük be lábainkat, időközönként érdemes nagy mennyiségű krémmel bekenni, majd éjszakára ráhúzni egy zoknit, így reggelre a bőr finom puha lesz.
3. A visszeres betegségnek eleinte csak annyi jele van, hogy este hazaérve jól esik lerúgni a cipőt a beledagadt lábról. Egy-egy fárasztó nap után a boka kicsit megvastagszik, a bőr viszket, alább kissé fájdalmas. A probléma előrehaladtával kisebb megterhelés is fájdalmat, dagadást okoz. A vénák egyre erőteljesebben látszanak a bőrön át, lila dudorok keletkeznek. Mindez akkor alakulhat ki, ha a vénás érrendszer és nyirokérrendszer nem tudja elszállítani a szövetekből az elhasznált vért, illetve a szövet közötti térből nagy molekulájú, mérgező anyagcseréjű termékeket. Természetesen ehhez a szív szívóereje, a vénafal megfelelő állapota is szükséges. Az évek múlásával a vénák fala gyengül. A vénás rendszer gyengesége nagyrészt genetikai eredetre vezethető vissza, de könnyen kialakulhat várandósság alatt, az ülőmunkát végzőknél és idős korban. A Clearance-Xan hatóanyagai ér összehúzó hatásúak, fokozzák a vérkeringést, csillapítják a fájdalmat. Magas astaxanthin és vadgesztenye-kivonat tartalma bizonyítottan kedvező seprűvéna tágulat illetve visszeres „nehéz-láb-érzés” esetén. Természetes módot nyújt a vénák erősítésére, a panaszok enyhítésére. Ásványi anyag tartalma mélyen táplálja bőrét, támogatja működését.

# Lábápolás három lépcsőben



Natúr kozmetikumok



Agyagásvány



Agyagásvány



Zeolit

Zeomineral

## Clearance-Xan

Agyagásványos, astaxanthinos, gyógynövényes lábápoló gél

Zeomineral

## Soft-Xan

Agyagásványos, Astaxanthinos, hidegen sajtolt olajjal készült lábápoló krém

Zeomineral

## Sirene PediZeo

Kénes, zeolitos, gyógynövényes lábfürdősó